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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte seis (26.05.2026) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Francisco Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda 

secretária). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Heriberto de Carvalho Chagas; Fagner 

Ferreira da Silva; Maria das Graças Marques e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

VEREADORES AUSENTES: Lenilson Mendes do Nascimento e Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia parabenizando a final do campeonato 

esportivo de futebol que foi no Comum, e, ao time do Retiro que foram vice-campeão. 

Em seguida, agradece ao secretário de infraestrutura por estar realizando o serviço na 

Comunidade do Retiro. Por fim, parabeniza a linda festa das mães promovida pelo 

colega vereador Janilson Gomes. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON 

GOMES: Inicia suas palavras agradecendo pela coragem e perseverança que ele sempre 

teve. Em seguida, agradece a presença de mais quatrocentas mães que estiveram 

presentes, na festa das mães realizada neste último sábado. Bem como, a todos que 

colaboraram com aquele evento, onde o mesmo pode contar com a presença de sua 

amiga Nina, o prefeito de Natal Paulinho Freire, o Deputado Tomba e tanto outros que 

compareceram e contribuíram como a prefeitura municipal com a iluminação, limpeza 

e segurança da rua, com a realização da festa. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Inicia sua fala parabenizando a jovem atleta Yasmim Goes, que 

conseguiu mais um título de campeã no juí jitsu, para o nosso município e desde já 

parabeniza aos pais pelo apoio e incentivo de sempre. Em seguida, parabeniza o 

secretário de infraestrutura pelos serviços nas estradas que vem sendo feito, pois com as 

chuvas é necessário essa manutenção por parte da secretaria. QUARTO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando sobre a distribuição de cestas 

básicas que a secretaria de assistência social junto com o Prefeito Municipal vem 

distribuindo. Em seguida, convida a todos a participarem da Audiência pública no 

próximo dia primeiro de junho em praça pública, com o objetivo de revisar o plano 

diretor. Outro assunto é referente aos altos índices de violência sexual contra crianças e 

adolescentes e diz que por hora são oito crianças abusadas totalizando em média 190 
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casos por dia e lamenta esse dado assustador. Por fim, registra o campeonato de futebol 

que aconteceu esse fim de semana e por isso parabeniza o secretário de esporte pelo 

evento promovido. QUINTO ORADOR VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Inicia 

falando sobre a saúde do nosso município e diz que hoje é dia de parabeniza a secretaria 

Emília Pinheiro, a qual está à frente dessa pasta tão importante e se alegra em saber que 

Monte Alegre é referência, diferente do que se acontece a nível estadual em vários níveis 

de complexidade. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: Diz que no próximo 

sábado será o dia D de vacinação na Praça Pedro Alves e isso mostra o empenho da 

secretaria em estar realizando as ações. Em seguida, diz que a demanda mais difícil de 

atuação do Estado é parte da alta complexidade como por exemplo amputações e 

lamenta essa situação. APARTE do vereador Jnailson Gomes: Se associa as palavras 

da vereadora Lucineide e cita como exemplo um fato real, onde um cidadão veio a óbito 

por negligencia do nosso estado. E, diz que a dificiencia na área da saúde é algo que 

atinge a nível nacional. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: Diz que em caso de 

amputação o paciente ia para o walfredo e em seguida era encaminhado para o hospital 

Rui Pereira, e, hoje o estado fechou esse hospital, com isso o paciente fica em casa 

esperando a amputação em casa. E, isso mostra o descaso do Estado. APARTE da 

vereadora GARAÇA MARQUES: xxxxxxxx RETORNANDO o vereador Bê do 

Sobrado: Diz que diante dos relatos dos colegas vereadores, o mesmo diz que o nosso 

município faz muito pelo nosso município.   SEXTO ORADOR VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Inicia xxxxxxxxxx. Em seguida, parabeniza a gestão 

municipal de saúde do nosso município, pois vem sendo feito um trabalho que muitas 

vezes o Estado deixa a desejar e cita como exemplo uma situação familiar com sua 

própria mãe. PASSADO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI SUBMTIDA EM 

VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES PASSANDO 

AO EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 045/2026 de autoria do vereador Bê 

do Sobrado. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo junto a secretaria de 

infraestrutura, a manutenção periódica da caixa d’água, localizada nos Pagões. 

INDICAÇÃO Nº 046/2026 de autoria da Vereadora Graça Marques. A qual indica 

ao Chefe do Poder Executivo a instalação de iluminação pública na Rua Monsenhor 

Paiva, com a substituição das lâmpadas de LED, já existentes por outras de maior 

potência. INDICAÇÃO Nº 047/2026 de autoria da Vereadora Graça Marques. A 

qual indica ao Chefe do Poder Executivo junto a secretaria competente a instalação e 

iluminação pública na estrada do Jardim ao Retiro. PASSANDO A ORDEM DO DIA: 

Em votação o PROJETO DE LEI Nº 016/2026 de autoria do vereador Lenilson 

Mendes, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. Em 

votação o PROJETO DE LEI Nº 016/2026 de autoria do Poder Executivo. Assunto, 

o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE LEI Nº 017/2026 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual 

foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a 
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ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária 

a realizar-se no dia 02 de junho de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


